
0.049

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Середа, 3 червня 2026 р., 01:45Середа, 3 червня 2026 р., 01:45МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 30 січня 2025 г., 17:37      Переглядів: 2530  Коментарі: 1

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

Інтерпол відмовляється оголошувати в розшук російських воєнних злочинців: 70 запитів від України — 0 відповідей

З початку повномасштабної війни Нацбюро Інтерполу України отримало понад 70
запитів слідчих на розміщення оповіщень про міжнародний розшук російських воєнних
злочинців.

Про це під пресконференції МІПЛ заявив керівник відомства Віталій Касап. Водночас
жодне оповіщення так і не опублікували. Причина, за словами Касапа, у тому, що
Генеральний секретаріат Інтерполу наразі не опрацьовує такі запити від України. Там
посилаються на третю статтю статуту організації, яка забороняє Інтерполу втручатися
у розслідування справ воєнного характеру.

Україна сподівалась обійти ці обмеження, застосувавши механізм, передбачений
резолюцією Генасамблеї Інтерполу AG-2010-RES-10. Цей документ ухвалили у 2010
році після війни в Югославії та під тиском міжнародної спільноти. Механізм дозволяє
оголошувати у міжнародний розшук підозрюваних чи засуджених у воєнних
злочинах, злочинах проти людяності та геноциді. Його широко використовували під
час розслідування міжнародних злочинів у Югославії, Руанді та Сьєрра-Леоне.
Детально про це МІПЛ розповідала у своєму розслідуванні.

Втім застосовувати цей механізм в Україні Інтерпол відмовляється, обґрунтовуючи
своє рішення тим, що збройний конфлікт між Росією та Україною все ще триває. Там
вважають, що задоволення запитів однієї з воюючих країн може нашкодити
Інтерполу і його країнам-членам.

— Починаючи з червня минулого року ми ведемо кампанію, аби Генеральний
секретаріат Інтерполу все ж переглянув свою позицію, — пояснює Віталій Касап. — Річ
у тому, що попереднє керівництво, на наш погляд, чинило опір. Тепер же, з
призначенням нового Генсека Інтерполу пана Уркізи, наші консультації отримали
новий поштовх. Ми дуже сподіваємося, що найближчим часом Інтерпол ухвалить
відповідні рішення.

Керівник Нацбюро Інтерполу України Віталій Касап очікує, що нове керівництво
Генерального секретаріату Інтерполу дозволить видавати червоні картки на
затримання російських воєнних злочинців. Фото: Медіацентр “Україна”

Альтернативою Інтерполу у питанні розшуку підозрюваних чи засуджених за воєнні
злочини росіян наразі стали двосторонні договори України з іншими країнами та
універсальна юрисдикція. На цьому наголошує Ірина Діденко, заступниця начальника
Департаменту міжнародно-правового співробітництва Офісу Генпрокурора України:

— Наприклад, фіни зараз в активній судовій стадії притягнення російського воєнного
злочинця до відповідальності. Ми наближаємося до судового остаточного рішення, і в
цьому випадку людина може понести не заочне, а реальне покарання, оскільки
воєнний злочинець утримується на території Фінляндії. Це дуже ефективний приклад
співпраці. І ми переконані, що після її фіналізації вироком інші країни
наслідуватимуть цей приклад.

Ірина Діденко з Офісу Генпрокурора вважає, що ефективною альтернативою
Інтерполу можуть стати двосторонні договори з іншими країнами про розшук
злочинців. Фото: Медіацентр “Україна”

Складність таких процесів, говорить Ірина Діденко, полягає у тому, що Україна має
отримати та верифікувати інформацію щодо перебування воєнного злочинця на
території іншої держави, а потім вчасно передати таку інформацію цій країні.

На думку Андрія Яковлєва, експерта МІПЛ з Міжнародного гуманітарного права,
наразі Інтерпол є найдієвішим органом для розшуку злочинців, оскільки має
найбільш розгалужену систему у світі та охоплює 196 країн. Через це Україні
важливо зосередитися на переконанні Генерального секретаріату змінити свою
позицію щодо застосування згаданої вище резолюції в контексті війни Росії проти
України.

— Кожен, хто порушує закони та звичаї війни, теоретично думає, яке буде покарання і
наскільки ймовірно, що його спіймають. Я впевнений, що командири вищої ланки
точно про це думають. Якщо ж вони будуть переконані, що їх ніхто не спіймає, що їх
навіть не шукатимуть, то їм буде все одно. І тоді вони точно будуть порушувати. Тому,
коли ми говоримо про розшук, ми говоримо про превенцію злочинів, — підкреслює
Яковлєв.

Андрій Яковлєв, експерт МІПЛ з Міжнародного гуманітарного права, зазначає, що
мандат переслідування воєнних злочинців має Європол. Фото: Медіацентр “Україна”

Він також зазначає, що мандат переслідування воєнних злочинців має Європол, який
не відсторонюється від проблеми та ефективно використовує цей механізм. Однак
Україна не є членом ЄС, тому повної мірою для неї інструменти Європолу недоступні.
Втім, говорить Андрій Яковлєв, Україні варто розширити цю співпрацю та укласти
відповідні договори.

Анастасія Лоза, комунікаційна менеджерка МІПЛ

Джерело:  Медійна ініціатива за права людини
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В Естонії підтвердили підтримку
України на шляху до ЄС і НАТО

Мобілізація в Києві: на Лісному
масиві перехожі зафіксували
примусове затримання чоловіка
співробітниками ТЦК 

Верховний суд поставив крапку: з
Олега Бахматюка стягнуть 1,2
мільярда гривень боргу за
кредитом VAB Банку

Угорщина продовжує блокувати
відкриття першого раунду
переговорів про вступ України в ЄС

Поліція показала перші хвилини
після масованого удару по Києву та
рятування поранених 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Пов’язаний із Геннадієм Тімченком:
У швейцарському офісі
нафтотрейдера Gunvor пройшли
обшуки у справі про корупцію та
шахрайство

Іран вперше погодився обговорити
раніше закриті аспекти своєї
ядерної програми, - Рубіо 

РФ атакує Україну «шахедами»:
голова Івано-Франківської ОВА
попереджає про ризик масованого
удару

У Дортмунді озброєний чоловік
поранив поліцейського і взяв у
заручники двох дітей 

РФ виробляє близько 60
«Іскандерів» на місяць і не може
атакувати ними щодня, — радник
Міноборони

Прибув рятувати інших: у Дніпрі
через цинічний повторний удар РФ
загинув майор ДСНС 

Інструмент гібридної війни: як
замасковані під культуру осередки
«Нічних вовків» просувають
інтереси РФ на Заході 

02 червня 2026 г.

На Закарпатті чиновника
Мукачівської РДА Андрія Різака
підозрюють у продажу фейкових
бронь від мобілізації

Метро, підвали і правило двох стін:
Лише 10% українських укриттів
повністю відповідають нормам
безпеки 

У Німеччині провідні партії жорстко
розкритикували поїздку депутатів
АдН на економічний форум у Санкт-
Петербург

За позовом «Нафтогазу»: Фінляндія
заморозила майже 4 мільйони євро
російських коштів

Екіпаж українського катера точним
вогнем знищив «шахед» на підльоті
до Одеської області: з’явилося відео

«Війну воюють діди»: командир
Федоренко розкритикував «культ
ухилянтів» серед завсідників
спортзалів

У Сенаті США розкритикували Рубіо
та адміністрацію Трампа за
поблажки в санкціях проти Росії 

«Моїй Алісі виповнилося шість
років»: Саакашвілі поділився
кадрами з дня народження доньки

Новий уряд Угорщини зняв вето з
мільярдних виплат ЄС за зброю для
України

Суд оштрафував ексдиректора
компанії на 1,3 мільйона гривень за
ввезення авто за підробленими
польськими сертифікатами

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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02.06.2026

Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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